

Nr spr. DZ/AM-231-12/26

Gliwice dn. 27.01.2026r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. zapytania cenowego nr DZ/AM-231-12/26 z dnia 19.01.2026r. **na dostawę analizatora masy ciała dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowego Instytutu Badawczego Oddział w Gliwicach.**

W związku ze złożonymi pytaniami do opublikowanej na stronie internetowej Zamawiającego dokumentacji odnośnie wyżej wymienionego zapytania cenowego, przekazujemy Państwu treść pytań, jak i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza brak parametru 'obszar podskórnej tkanki tłuszczowej'

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza częstotliwości impedancji 5, 50, 250, 1000, 3000, Z0, Z ∞ zamiast 1kHz, 5kHz, 50kHz, 250kHz, 500kHz, 1MHz, 2Mhz, 3Mhz?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Pytanie 3

Czy Zamawiający dopuszcza brak zgodności urządzenia z Dyrektywą RoHS? Model, który chcemy zaoferować jest modelem nowym i nie został jeszcze certyfikowany. Certyfikacja ma być wykonana w przeciągu najbliższych miesięcy.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Niniejszym Zamawiający informuje, iż wydłuża termin składania ofert cenowych z dnia 27.01.2026r. na dzień 30.01.2026r.